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毎々格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

当社で募集した現3年生学生モニター(主に4年制大学）に、就職活動の状況についてヒアリングした結果のご報告です。

Vol.5

調査概要
・時期・・・・・・・2022年2月28日～2022年3月7日
・回答数・・・・・136名 （県内在学生：65名、県外在学生：71名）
・回答方式・・・Webフォームによるアンケート

http://www.niigata-job.ne.jp/

１．２月の活動状況について

上記括弧内の数値は、各分類（県内生・県外生および全体）における割合を示す。
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２月の活動について調査

１

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

自己分析をした 49名(75.4%) 57名(80.3%) 106名(77.9%) 83.8%

業界・企業・仕事研究をした 58名(89.2%) 59名(83.1%) 117名(86.0%) 89.8%

筆記試験対策の勉強をした 45名(69.2%) 44名(62.0%) 89名(65.4%) 64.1%

志望業界を決めた 50名(76.9%) 53名(74.6%) 103名(75.7%) 73.1%

志望職種を決めた 49名(75.4%) 53名(74.6%) 102名(75.0%) 74.9%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 32名(49.2%) 27名(38.0%) 59名(43.4%) 44.9%

大学主催のガイダンス・就職講座等に出席した 46名(70.8%) 30名(42.3%) 76名(55.9%) 62.9%

学外の就活支援・業界研究等のイベントに参加した 49名(75.4%) 47名(66.2%) 96名(70.6%) 80.2%

インターンシップ・1day仕事体験に参加した 44名(67.7%) 56名(78.9%) 100名(73.5%) 73.1%

就職サイトに新規会員登録をした 34名(52.3%) 36名(50.7%) 70名(51.5%) 49.1%

就職サイトで企業情報を収集した 60名(92.3%) 63名(88.7%) 123名(90.4%) 92.8%

気になる企業のWebサイトをチェックした 59名(90.8%) 61名(85.9%) 120名(88.2%) 92.8%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 53名(81.5%) 58名(81.7%) 111名(81.6%) 84.4%

企業単独のセミナー・説明会に参加(出席)した 41名(63.1%) 48名(67.6%) 89名(65.4%) 70.1%

採用選考のために企業へ
応募書類（履歴書・エントリーシートなど）を提出した

15名(23.1%) 29名(40.8%) 44名(32.4%) 47.3%

1次選考を受けた 13名(20.0%) 22名(31.0%) 35名(25.7%) 33.5%

2次・3次・・・（１次以降の）選考を受けた
（最終以外）

7名(10.8%) 12名(16.9%) 19名(14.0%) 15.0%

最終面接を受けた 5名(7.7%) 8名(11.3%) 13名(9.6%) 7.8%

内々定を受けた（または既に内々定を持っている） 6名(9.2%) 10名(14.1%) 16名(11.8%) 6.0%

内定先を決めて、就職活動を終了した
（または、すでに終了している）

2名(3.1%) 1名(1.4%) 3名(2.2%) 1.2%

進学・留学等が決まり、就職活動を中止した 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 0.6%



２．現在の自分自身の就職活動の進捗状況は？

２

◆進んでいると考える理由

２－２．現在の自分自身の就職活動の進捗状況の理由について

【県内生】 【県外生】

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

進んでいる方だと思う 7名(10.8%) 11名(15.5%) 18名(13.2%) 6.0%

標準的だと思う 32名(49.2%) 26名(36.6%) 58名(42.6%) 48.5%

遅れている方だと思う 26名(40.0%) 34名(47.9%) 60名(44.1%) 45.5%

内々定をいただいたため。

企業研究がよくできているから。

現在、今週締切の企業に提出する履歴書、課題を作成している
から。

就職活動解禁前に内々定を頂けている為。

内々定を1つもらい、最終面接をもう1つ受けたら就職活動が終
わるから。

内々定を取得しているため。（他1名）

内定をもらい、就活を終えたから。

まだ1社ではあるが、情報解禁の3月よりも前に内定をいただい
ているから。

貴社主催のイベントで周りの大学生の就職活動の進んでいなさ
を見たから。

◆標準的と考える理由

【県内生】 【県外生】

1次選考の日程が決まった段階だから。

3月に向けての準備をしてきたが充分とは言えないから。

エントリーする企業は決まっているが、まだ選考を受けていない
ため。

広く浅い知識を人並みに持ってると思うから。

自己分析や企業研究を毎日しているから。

周りで進んでいる人もいれば、私より遅い人もいるので、中間。

周囲の様子を見ると自分より進んでいる人も進んでいない人もい
るため。

早期選考に参加することができたから。

内定は貰っていないが選考に進むための手順を一つずつ行って
いるから。

筆記試験の勉強や自己分析などに取り組んでいるから。

保育、福祉系の中であれば積極的に自己分析や業界研究をして
いるのではないかと思うため。

ほどよく進んでいると思うから。

まだ分からない。

3月1日から第一志望の企業にエントリーするから。

就活解禁とともに、エントリーする企業を決めた状態であるから。

就活生の例年の平均的なエントリー数はエントリーしていると感
じているため。

就職活動の本番は3月からであると思うからです。

就職活動は行っているが、やっている人はもっとやっているから。

説明会を申し込む業界、企業は決まっていたから。

選考に進んでいるから。

早期選考で内定をもらっているから。

早期選考に参加しているから。

内定は獲得していないもののインターンシップ等に参加し、企業
研究を進めているから。

内容の充実度は低いかもしれないが、動き出し自体は早めだっ
たと思っているから。

（次ページへ続く⇒）



３

２－２．現在の自分自身の就職活動の進捗状況の理由について

◆遅れていると考える理由

【県内生】 【県外生】

1次選考などは受けていないから。

2月になるまでほとんどやっていなかったため。

Webテスト対策、自己分析を満足に行えていないから。

あまりにも何もできていないから。

まだ、エントリーシートを作ってないから。

まだ選考を受けていないから。

もう内定を貰ってる人がいるから。

関東の友達が早いから。

自己分析がまだ終了していない。

面接練習が足りていないから。エントリーシートをブラッシュアップ
する必要があるから。

自己分析やエントリーシートがいまだにほとんど終わっていない
から。

自分に合う職種や志望業界を絞り込めていないため、見つけら
れていないため。

周りで内定が決まってきているから。

周りはもっと進んでいるし、まだ面接を受けてない。

親に急かされて就職活動を始めたから。

他人と比べて、自信がないから。

適性検査ができていない。

面接を受けていない。

面接対策が進んでいないから。

1社も書類選考を通過していないから。

エントリーシート等の準備が行えていないため。

何もできていないため。

するべきことがまだまだまだたくさんあるからです。

やっと準備し始めた段階だと思うから。

企業研究をきちんと行えていないと思うため。

企業研究・業界研究があまり進んでいないから。

業界研究や希望業界の決定が終わっていない、具体的にエント
リーする企業の目処がついていないため。

公務員試験と同時進行だから。

志望動機や面接対策など書類関係が全くできていないため。

自分の長所が分からない。

周りで内定を持っている子がいるから。

周りには、既に面接をしている人もいるから、就活している場所
や企業が違うから仕方ないとは思っていても遅いのではないかと
思ってしまう。

周りには、内々定をもらっている人や、書類選考を通過している
人が複数いるからです。

就活について、自信が持てないから。

内定をもらっていないから。

内定を貰っていない、面接の経験がないから。

面接練習が不十分、SPIの勉強が不十分。



４

３．あなたの自己分析の状況は？

５．志望業界について決まっていますか？

６．志望職種について決まっていますか？

４．あなたの業界研究・企業研究の状況は？

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

終了 4名(6.2%) 8名(11.3%) 12名(8.8%) 6.0%

順調に進んでいる 24名(36.9%) 27名(38.0%) 51名(37.5%) 37.1%

まだまだこれから 27名(41.5%) 23名(32.4%) 50名(36.8%) 44.3%

壁にぶつかっている 7名(10.8%) 10名(14.1%) 17名(12.5%) 9.6%

未着手 3名(4.6%) 2名(2.8%) 5名(3.7%) 3.0%

業界・企業研究するつもりはない 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 0.0%

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

終了 5名(7.7%) 5名(7.0%) 10名(7.4%) 3.0%

順調に進んでいる 16名(24.6%) 23名(32.4%) 39名(28.7%) 35.9%

まだまだこれから 27名(41.5%) 25名(35.2%) 52名(38.2%) 41.9%

壁にぶつかっている 11名(16.9%) 16名(22.5%) 27名(19.9%) 16.2%

未着手 5名(7.7%) 1名(1.4%) 6名(4.4%) 2.4%

自己分析するつもりはない 1名(1.5%) 1名(1.4%) 2名(1.5%) 0.6%

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

はっきり決まった 19名(29.2%) 25名(35.2%) 44名(32.4%) 29.9%

なんとなく決めている 38名(58.5%) 33名(46.5%) 71名(52.2%) 50.9%

まだ迷っている 5名(7.7%) 8名(11.3%) 13名(9.6%) 14.4%

どの業界が良いのか、全く分からない 2名(3.1%) 2名(2.8%) 4名(2.9%) 4.2%

まだ決めていない 1名(1.5%) 3名(4.2%) 4名(2.9%) 0.6%

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

はっきり決まった 22名(33.8%) 27名(38.0%) 49名(36.0%) 27.5%

なんとなく決めている 9名(13.8%) 31名(43.7%) 40名(29.4%) 53.9%

まだ迷っている 32名(49.2%) 8名(11.3%) 40名(29.4%) 15.0%

どの職種が良いのか、全く分からない 1名(1.5%) 3名(4.2%) 4名(2.9%) 1.2%

まだ決めていない 1名(1.5%) 2名(2.8%) 3名(2.2%) 2.4%



５

７．２月末までの期間において、業界研究・企業研究を、どのような手段・方法で行ってきましたか？
（複数回答）

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

就職支援サイトの企業情報ページ 50名(76.9%) 53名(74.6%) 103名(75.7%) 78.4%

企業のホームページ 40名(61.5%) 48名(67.6%) 88名(64.7%) 46.1%

就職支援サイトのコンテンツ 33名(50.8%) 37名(52.1%) 70名(51.5%) 45.5%

インターネットの活用 28名(43.1%) 34名(47.9%) 62名(45.6%) 46.1%

にいがた就職応援団主催のイベント 33名(50.8%) 24名(33.8%) 57名(41.9%) 46.7%

インターンシップへの参加 24名(36.9%) 31名(43.7%) 55名(40.4%) 47.3%

大学でのガイダンス・業界研究セミナー 29名(44.6%) 24名(33.8%) 53名(39.0%) 32.9%

応援団以外の就職イベント 29名(44.6%) 18名(25.4%) 47名(34.6%) 33.5%

企業単独セミナーへの参加 15名(23.1%) 20名(28.2%) 35名(25.7%) 33.5%

大学のキャリアセンターへ相談・資料閲覧 10名(15.4%) 12名(16.9%) 22名(16.2%) 16.8%

業界研究関連書籍・業界地図 2名(3.1%) 10名(14.1%) 12名(8.8%) 9.0%

新聞を読む 4名(6.2%) 6名(8.5%) 10名(7.4%) 14.4%

会社四季報 5名(7.7%) 4名(5.6%) 9名(6.6%) 4.2%

全く取り組んでいない 1名(1.5%) 2名(2.8%) 3名(2.2%) 0.0%

その他 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 1.2%

８．就職サイトは、どのくらいの頻度で見ていますか？

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

毎日 20名(30.8%) 20名(28.2%) 40名(29.4%) 34.1%

週に5日程度 14名(21.5%) 19名(26.8%) 33名(24.3%) 28.1%

週に2～3日程度 19名(29.2%) 21名(29.6%) 40名(29.4%) 24.6%

週に1日程度 7名(10.8%) 8名(11.3%) 15名(11.0%) 8.4%

2週間に1日程度 2名(3.1%) 0名(0.0%) 2名(1.5%) 1.2%

月に1日程度 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.6%

気が向いたら 3名(4.6%) 2名(2.8%) 5名(3.7%) 1.8%

ほとんど見ていない 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 1.2%



６

９．２月に一番力を入れて取り組んだ、就職に向けての準備はどのようなことですか？

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

自己分析 7名(10.8%) 13名(18.3%) 20名(14.7%) 10.2%

筆記試験・SPI試験対策 12名(18.5%) 5名(7.0%) 17名(12.5%) 9.0%

履歴書作成 4名(6.2%) 10名(14.1%) 14名(10.3%) 13.8%

インターンシップ 5名(7.7%) 9名(12.7%) 14名(10.3%) 11.4%

企業研究 2名(3.1%) 10名(14.1%) 12名(8.8%) 11.4%

学外での業界研究イベントへの参加 7名(10.8%) 3名(4.2%) 10名(7.4%) 9.6%

大学のガイダンス（就活活動講座）参加 5名(7.7%) 4名(5.6%) 9名(6.6%) 6.6%

面接対策 4名(6.2%) 5名(7.0%) 9名(6.6%) 6.6%

学外の就活支援・キャリア支援セミナーへの参加 5名(7.7%) 4名(5.6%) 9名(6.6%) 4.8%

業界研究 4名(6.2%) 2名(2.8%) 6名(4.4%) 2.4%

大学での業界研究イベント・企業セミナーへの参加 5名(7.7%) 0名(0.0%) 5名(3.7%) 6.6%

アルバイト（貯金目的） 0名(0.0%) 4名(5.6%) 4名(2.9%) 1.2%

資格取得 2名(3.1%) 0名(0.0%) 2名(1.5%) 3.0%

職種・仕事研究 2名(3.1%) 0名(0.0%) 2名(1.5%) 2.4%

アルバイト（社会勉強目的） 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.6%

ボランティア 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.6%

新聞を読む 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.0%

OB・OG訪問 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.0%

読書 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.0%

その他 1名(1.5%) 2名(2.8%) 3名(2.2%) 0.0%



１０．３月に一番力を入れて取り組もうと考えている、就活に関する事柄はどのようなことですか？

７

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

履歴書作成 13名(20.0%) 15名(21.1%) 28名(20.6%) 16.8%

面接対策 11名(16.9%) 16名(22.5%) 27名(19.9%) 15.6%

単独企業説明会への参加 14名(21.5%) 11名(15.5%) 25名(18.4%) 23.4%

筆記試験・ＳＰＩ試験対策 3名(4.6%) 7名(9.9%) 10名(7.4%) 12.0%

学外での合同説明会への参加 4名(6.2%) 4名(5.6%) 8名(5.9%) 8.4%

大学での合同説明会・企業セミナーへの参加 6名(9.2%) 2名(2.8%) 8名(5.9%) 3.0%

自己分析 5名(7.7%) 2名(2.8%) 7名(5.1%) 3.0%

WEB説明会の視聴 3名(4.6%) 2名(2.8%) 5名(3.7%) 2.4%

学外の就活支援・キャリア支援セミナーへの参加 3名(4.6%) 2名(2.8%) 5名(3.7%) 1.2%

企業研究 1名(1.5%) 3名(4.2%) 4名(2.9%) 8.4%

職種・仕事研究 0名(0.0%) 2名(2.8%) 2名(1.5%) 0.6%

大学のガイダンス（就活活動講座）参加 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 1.2%

資格取得 1名(1.5%) 0名(0.0%) 1名(0.7%) 1.2%

インターンシップ 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 1.2%

アルバイト 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 0.0%

業界研究 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 1.2%

ＯＢ・ＯＧ訪問 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.6%

新聞を読む 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.0%

ボランティア 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.0%

その他 1名(1.5%) 2名(2.8%) 3名(2.2%) 0.0%



１１．これまでに（２月だけでなく、大学入学後これまでに）、何社のインターンシップに参加しましたか？

【平均値】

８

今回 昨年同時期

県内生 5.1社 6.3社

県外生 6.8社 6.8社

全体 6.0社 6.5社

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名） 昨年同時期

0社 9名(13.8%) 4名(5.6%) 13名(9.6%) 11.4%

1社 7名(10.8%) 4名(5.6%) 11名(8.1%) 7.2%

2社 12名(18.5%) 8名(11.3%) 20名(14.7%) 13.2%

3社 6名(9.2%) 10名(14.1%) 16名(11.8%) 12.0%

4社 0名(0.0%) 4名(5.6%) 4名(2.9%) 7.8%

5社 10名(15.4%) 9名(12.7%) 19名(14.0%) 11.4%

6社 2名(3.1%) 6名(8.5%) 8名(5.9%) 3.0%

7社 2名(3.1%) 5名(7.0%) 7名(5.1%) 4.2%

8社 4名(6.2%) 3名(4.2%) 7名(5.1%) 5.4%

9社 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 1.8%

10社 5名(7.7%) 5名(7.0%) 10名(7.4%) 9.0%

11社 1名(1.5%) 0名(0.0%) 1名(0.7%) 1.2%

12社 0名(0.0%) 2名(2.8%) 2名(1.5%) 1.2%

13社 0名(0.0%) 2名(2.8%) 2名(1.5%) 0.6%

14社 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 1.2%

15社 5名(7.7%) 2名(2.8%) 7名(5.1%) 4.8%

16社 1名(1.5%) 0名(0.0%) 1名(0.7%) 0.0%

18社 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0.6%

20社 1名(1.5%) 6名(8.5%) 7名(5.1%) 3.0%

30社 0名(0.0%) 1名(1.4%) 1名(0.7%) 0.0%



１２．プレエントリー・企業説明会事前予約を使用しましたか？

【説明会事前予約社数】

９

県内生（65名） 県外生（71名） 全体（136名）

はい 43名(66.2%) 46名(64.8%) 89名(65.4%)

いいえ 22名(33.8%) 25名(35.2%) 47名(34.6%)

県内生 10.5社

県外生 11.0社

全体 10.8社

【平均値】

【プレエントリー社数】

【平均値】

県内生 5.4社

県外生 7.5社

全体 6.4社

県内生（43名） 県外生（46名） 全体（89名）

0社 1名(2.3%) 1名(2.2%) 2名(2.2%)

1社 3名(7.0%) 0名(0.0%) 3名(3.4%)

2社 4名(9.3%) 2名(4.3%) 6名(6.7%)

3社 2名(4.7%) 5名(10.9%) 7名(7.9%)

4社 3名(7.0%) 1名(2.2%) 4名(4.5%)

5社 3名(7.0%) 3名(6.5%) 6名(6.7%)

6社 2名(4.7%) 3名(6.5%) 5名(5.6%)

7社 1名(2.3%) 1名(2.2%) 2名(2.2%)

8社 0名(0.0%) 2名(4.3%) 2名(2.2%)

9社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

10社 2名(4.7%) 4名(8.7%) 6名(6.7%)

11社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

13社 1名(2.3%) 1名(2.2%) 2名(2.2%)

15社 2名(4.7%) 2名(4.3%) 4名(4.5%)

19社 2名(4.7%) 0名(0.0%) 2名(2.2%)

20社 2名(4.7%) 1名(2.2%) 3名(3.4%)

24社 1名(2.3%) 1名(2.2%) 2名(2.2%)

25社 1名(2.3%) 0名(0.0%) 1名(1.1%)

26社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

30社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

34社 1名(2.3%) 0名(0.0%) 1名(1.1%)

36社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

44社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

50社 1名(2.3%) 0名(0.0%) 1名(1.1%)

未回答 11名(25.6%) 13名(28.3%) 24名(27.0%)

県内生（43名） 県外生（46名） 全体（89名）

0社 3名(7.0%) 1名(2.2%) 4名(4.5%)

1社 4名(9.3%) 0名(0.0%) 4名(4.5%)

2社 5名(11.6%) 4名(8.7%) 9名(10.1%)

3社 6名(14.0%) 5名(10.9%) 11名(12.4%)

4社 2名(4.7%) 1名(2.2%) 3名(3.4%)

5社 4名(9.3%) 8名(17.4%) 12名(13.5%)

6社 0名(0.0%) 2名(4.3%) 2名(2.2%)

7社 2名(4.7%) 0名(0.0%) 2名(2.2%)

8社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

9社 0名(0.0%) 0名(0.0%) 0名(0.0%)

10社 0名(0.0%) 3名(6.5%) 3名(3.4%)

11社 1名(2.3%) 0名(0.0%) 1名(1.1%)

13社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

15社 2名(4.7%) 1名(2.2%) 3名(3.4%)

17社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

19社 2名(4.7%) 0名(0.0%) 2名(2.2%)

20社 1名(2.3%) 2名(4.3%) 3名(3.4%)

30社 0名(0.0%) 1名(2.2%) 1名(1.1%)

未回答 11名(25.6%) 15名(32.6%) 26名(29.2%)



１０

１３．現在の心境について（自由記述）

【県内生】

周りがどれだけ進んでいるか分からず、不安でいっぱいです。合
同企業説明会に行って満足している気がしています。分からない
ことが多いから怖いのだと思うので、地道に進めていきたいです。

新卒で採用してもらえるうちに就職したいと思っているが、自分が
働ける企業や業界が見つかるのかが心配でいる。

一次面接で対策不足だったこともあり、回答が冗長になってしまっ
た。ただ、自分の悪い部分がわかったのはプラスになったと感じて
いる。

志望する企業様に内定をいただけるかどうかは不安ですが、今で
きることを精一杯行い、後悔のないように取り組んでいきたいです。

先輩に面接練習を依頼していたのですが、ご卒業されるのでこの
先の面接練習をどのようにするか不安に思っています。

就活の軸を地元に就職することとして考えているが面接の時にど
ういう風に説明すれば良いか迷っている。

面接で中々合格できないため、対策がこれからできればと思いま
す。

3月の2週目までに自己分析を終える。

面接でどう答えていいのかが分からなくて不安です。

志望動機とか考えるのがめんどくさい。

自信を持って面接に挑めるようもっと練習したいと思います。

自分の軸を持って自分を信じて就活に取り組みたいと思います。

周りと比べて遅れているのではと不安に駆られることもありますが、
頑張ろうと思います。

焦りすぎず、さらに自己分析･企業研究をしっかり進めて対策頑張
りたいと思っています。

まだまた不安がいっぱいですが、頑張りたいです。

まだ甘く考えている自分がいるので気を引き締めたいです。

モチベーションがない。

第一志望に落ちそうで不安。

SPI対策や教養科目の勉強を頑張ろうと思った。

内定を多く貰えるようがんばります。

これからも企業研究を重ねていきたい。

頑張ります！！

いつもありがとうごさいます！！

内々定をいただいたので、これからは研究と自己研鑽に励みたい。

不安だらけですが今はやるしかないと思ってます。やる気が出な
い日の方が多く、どうしても後回しになってしまった面接対策、
WEBテストに向けた勉強をもっとしておけばよかったです。とても
後悔しています。

3月の情報解禁に合わせて大企業を中心に情報収集を進めてい
き、筆記テストの勉強と読書に力を入れたい。

マスコミ志望なのですが書類もそれなりに通っているので、他の
業界について研究するタイミングを逃したなと不安です。

スケジュールの調整が難しいことや、筆記対策、自分に自信が持
てないなど、様々な不安がありますが何とか頑張っていきたいと
思います。

まだエントリーシートや面接対策を行えていなく、また国家試験ま
で1年を切り、どこから手をつけていいか分からず焦っている状況
です。

自分の準備や実力が足りないんじゃないか、自分を求めている会
社はないんじゃないかなど不安しかありませんが一つでも内定が
もらえるように頑張ります。

3月中に第一志望の選考が終わるため、内々定を貰えるように尽
力する。

3月中に内定をもらえるように取り組んでいきたいです。

これから本番なので、納得して就活を終えられるように頑張りま
す！

一生に一度の新卒での就活を楽しもうと思っている。

学校が始まる前の3月に出せるだけES出す！

受けたところは全部内定を取るくらいの勢いで挑みたい。

就職という波に飲み込まれないように地に足を着けてがんばりま
す。

選考に入っていくのは不安ですが、頑張りたいと思います！

前回のアンケートと比較し、「はい」と回答することができた選択肢
が多くあり、良かったと感じました。

納得のいく企業に就職するためにも、死ぬ気で頑張ります。

不安があり、いつ終わるのか先が見えない。

早く内定を貰いたいです。

新潟での就職は希望していますが、そこから業界を絞らずにいま
す。いろんな業界の企業の説明会を受けようと考えていますが、
いつまでにエントリーする企業を絞るべきでしょうか。

ES（または履歴書）の志望動機や自己PR、ガクチカを添削しても
らえる手段が少ないのが不安だ。県外の大学に通っているため、
キャリアセンターに頻繁に通うこともできない。

本日から就活が解禁され、焦りと不安でいっぱいです。しかし、志
望企業に入り、志望職種として活躍したい気持ちは揺るぎません。
約半年間インターンシップの参加などで自分なりにした準備を基
に内定に向けてやりきります！

就活は企業に選んでもらうという姿勢も大事だと思いますがミス
マッチを防ぐためにも、自分自身を取り繕うことなくありのままを見
ていただく方が良いのではないかと考えるようになりました。この
ようなスタンスは危険でしょうか。

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。
◆学生モニターに関するお問い合わせ先

株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤（裕）・佐藤（真） 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp

【県外生】


